

## —假冒檢察官老梗詐騙 40 萬元，車手二度取款人贓俱獲—

桃園警分局日前接獲謝姓男子報案聲稱，有自稱檢察官通知他的帳戶涉及洗錢案，須將帳戶存款交出保管證明清白，他提出 40 萬元交給書記官，但又接獲通知，必須將剩餘存款一併交出保管，他質疑有詐報警，警方請謝男配合誘出詐團人員，果然於傍晚約在桃園區朝陽公園交款，當場將取款的姚姓車手人贓俱獲；姚男辯稱，因缺錢才加入詐團當車手，沒想到還是栽了。

桃園警分局指出，青溪派出所昨 25 日傍晚 17 時許接獲謝姓男子報案說，前幾天接獲自稱檢察官男子通知，指稱涉及洗錢案，需將銀行存款提交保管以證明清白，謝男驚惶之餘聽從指示解除銀行 40 萬元定存，將錢交給自稱書記官男子，但 25 日下午又接獲對方電話，表示需把其他款項一併交付保管。

謝姓男子擔心存款不保，將剩餘 49 萬元存款提領準備交款卻覺得有詐，員警立即告知此為詐騙集團慣用伎倆，請其假意配合，與對方約定在桃園區朝陽公園交款，謝男現身準備交款，23 歲的姚姓男子聲稱是書記官現身取款，當場被埋伏員警人贓俱獲。

姚男在偵訊時辯稱，因缺錢才加入詐騙集團當車手，聽從指示出面取款，首次取款時很順利取得 40 萬元，第二次取款卻碰上警方，警方將姚男依詐欺罪嫌移送桃檢偵辦，警方並將向上溯源追查其他詐騙集團成員到案。

【文章擷取-ETtoday 新聞雲】

**臺中榮民總醫院提醒您!也關心您!**